

更换井盖、打通排水口,市政部门从“关键小事”入手——

精雕细琢百姓宜居宜业生活空间



“小井盖”惠及“大民生”、“小排口”解决“大烦恼”、“小支点”撬动“大和谐”,今年以来,市政部门发挥绣花功夫、工匠精神,用心用情雕琢人民群众宜居宜业的高品质生活空间。

昨日,记者在跃龙路现场看到,行车道沿线新的井盖平整光滑,老旧破损、材质不一的综合井盖被统一更换为防盗、防沉降、防响声、防跳动、防坠落的“五防”井盖,从井盖上经过发现无颠簸颠簸之感,也没有发出恼人的“哐当”声响,行车安静度和舒适度得到了明显提升。这是市市政设施管理处2021年“我为群众办实事”项目之一。

跃龙路的日常车流量大,重型车辆较多,是南通市区一条重要的交通道

路,车主和周边居民对井盖整治的呼声最是强烈。市市政设施管理处党总支书记顾毅告诉记者,为满足民生诉求、确保修复到位,市市政设施管理处以全市统一的井盖设计导则、施工工艺工法,加强技术指导和过程管理,将跃龙路打造为南通井盖综合整治示范道路,持续提升市民的幸福感和满意度。

综合井盖整治把地面上的问题理顺了,市政人又聚焦雨水排口与管网养护的主责主业。为从源头上解决城市淹涝问题,今年,市市政设施管理处的民生实事清单上,雨水井盖专项整治加积水路段改造工程的“组合拳”,成为防御雨水漫街的一道“安全堤坝”。

改造过程中,市市政设施管理处

与交巡警部门密切配合,每月听取工程进展情况,人民东路改造点三次进场施工,根据实际情况不断优化设计方案,通过更换平篦式井盖,增设排水边沟、新建挡墙、雨水管道结构性修复、建设泵站等方式,提高排口收水能力、打通管道排堵点,“老大难”的排水问题终于迎刃而解。

在市区濠北路濠西路至孩儿巷路段,过去道路两侧车辆随意停放,狭小的道路断面极易造成交通堵塞。家住百花园的市民王女士告诉记者,停车难、出行难成了周边居民的一块“心病”。

为探索惠民利民的停车管理新模式,市市政设施管理处以“我为群众办实事”活动为契机,持续推进市区重点道路停车秩序整治三期工程。“现行设施条件下,市民迫切的停车需求没有得到重视和满足,这是停车秩序问题的根源。我们要做的也不是头痛医头、脚痛医脚的‘补短板’,而是立足长远、多方面配套的升级改造。”市市政设施管理处主任邵雪军说,为此综合

改造围绕功能和景观提升的总目标,从基础设施、截污整治、综合管线及箱体迁改、城市家具、智慧监管等六个方面全局统筹、靶向发力。

如今,改造后的街道成了集街景展示、生活休闲为一体的居民户外活动空间,“有了新划的停车线,大家都能遵守规则自觉停放车辆,道路整洁了不少,环境也优美多了。”王女士十分欣喜地看到家周边的变化。如今行走在濠北路新铺设的透水道板砖上,不期与街角点缀的绿意相遇……市政设施改造的小小“支点”,撬起了居民自觉维护、共建共享的新家园。

今年以来,市市政设施管理处把“为群众办实事、谋福祉、解难题”作为行事准则,从群众相关的“关键小事”入手,切实解决群众关心的事,继续以“绣花功夫、工匠精神”精雕细琢城市建设,精细化提升城市品位,提升市民的幸福感和满意度。

本报记者 蒋娇娇
本报通讯员 李映晓

南通火车站提升改造工程正式启动

将增设3部电扶梯、3部垂梯,预计明年5月前投用

本报讯 (记者彭军君)28日晚11时50分,南通火车站1号站台上,中铁十四局的施工人员争分夺秒地忙碌起来,南通火车站提升改造工程正式启动。施工将在每天晚上11时50分至凌晨2时50分的列车运行“天窗期”开展,预计2022年5月前投入使用。

2007年,南通火车站建成投入使用,距今已经有14个年头。由于当年设计时站台没有设置自动扶梯以及无障碍设施,给部分旅客,尤其是残障人士及中老年旅客带来诸多不便。为方便旅客出行,市交通运输局将南通火车站提升改造工程列为2021年为民办实事工程。工程项目施工副经理徐西峰透露,根据方案,提升改造工程共

将增设3部电扶梯、3部垂梯,具体位置在1号站台直接增设扶梯、垂梯各一部,在两个岛式站台拆除东侧现有楼梯,增设2部自动扶梯、2部垂直电梯。近几天正在做施工的前期准备,站台增设围挡长50米、宽10米,不影响白天旅客通行。

南通火车站党总支书记缪俊杰

说,南通火车站5个站台,除1号站台从一楼候车厅直接进入外,其余站台需要旅客从二楼候车厅下步梯才能抵达。改造完成后,2、3、4、5号站台的旅客还能从一楼候车厅进入,通过扶梯到天桥换乘,大大提升一楼候车厅的使用率。此外,提升改造工程还将对火车站旅客出站口地道进行大修整治。

增强拒腐防变“免疫力”

丁堰镇强化党员干部廉政教育

本报讯 (记者徐爱银 通讯员季水晶)近日,如皋市丁堰镇纪委以《坚守初心与廉同行》为题,面向全体机关、村(社区)干部开展了一次廉政主题宣讲,进一步强化党风廉政建设,提高党员干部拒腐防变能力。

此次宣讲,丁堰镇纪委结合具体案例分析,引导党员干部认清正风肃纪反腐的严峻态势,不断筑牢拒腐防变的思想防线和行为底线。为常态化开展廉政教育,该镇纪委还利用宣传横幅、各村(社区)公告栏及短信平台、“读丁堰”微信公众号、QQ工作群等展示反腐倡廉标语,传播廉洁理念,在全社会营造浓厚的廉政文化氛围。



昨日,在通州平潮镇的世阳生物蝴蝶兰智能温室里,工作人员正忙着蝴蝶兰组盆。该地今年培育10万株蝴蝶兰,眼下迎来节前销售旺季,7500多盆蝴蝶兰已销售、预定过半。

记者 许丛军摄

人民银行南通市中心支行用“六个度”落实“我为群众办实事”——

攻坚克难见真章 担当作为求实效

党史学习教育开展以来,人民银行南通市中心支行始终把“我为群众办实事”实践作为重要内容和突出抓手,坚持问题导向,立足群众需求,把学党史同总结经验、关照现实、推动工作结合起来,同解决实际问题结合起来,在攻坚克难上见真章、在担当作为中求实效。

政策制定有“高度”

融资超4.2亿元,平均融资成本仅4.5%。

金融服务有“温度”

为群众办好实事,体现在细节之处。人民币在日常生活中不可缺少,人行南通中支全力提升现金服务能力水平,今年以来,共部署辖内银行业机构开展残损币兑换367.5万元,集中开展硬币兑换和清分业务,回笼硬币78.76万枚。

该行深化“国库为民”宗旨,坚持“民生至上”理念,组织开展到期国债提醒兑付工作。11月11日,提醒兑付4575笔、近3.66亿元;办理个人所得税退税55.9万多笔、3.46亿元,惠及近50万人。

同时,该行还积极拓宽征信查询新渠道,依托“江海征信”微信公众号持续为百姓企业提供一站式服务,年内新增16个代理查询点,选址上海银行南通分行布点省内首台企业信用报告自助查询机。

便民利企有“力度”

人行南通中支大力推进企业开办“一站式”服务项目,通过技术赋能、流程优化、

数据共享,做到让数据多跑路、群众少跑腿,将企业开户时间由原来的两天压缩到平均半天时间,跑出便民利企“加速度”。

针对外贸企业生产经营中面临的痛点难点,人行南通中支外汇管理部门推出便利化政策解决企业离岸转手买卖业务,其中指导银行办理了约280万欧元离岸转手买卖业务。同时,还积极推动跨境金融区块链贸易服务涉外企业降本增效,通过政策解读、经验介绍、银企交流,推进区块链平台服务涉外企业发展。目前已办理区块链贸易融资近600笔超1.7亿美元,同比增幅超20%。

普惠金融有“深度”

农村普惠金融服务点在乡村振兴发展中发挥着重要作用。人行南通中支通过完善功能、丰富产品、更新机具,持续推动农村普惠金融服务点提质增效。截至目前,全市已建成农村普惠金融服务点超1300个。

老年群体是普惠金融重点人群。该行通过老年大学开展金融适老服务长期战略合作,在老年大学设立金融暖心驿站,推动银行机构打造“适老化”金融网点,有效弥合老年人数字

鸿沟,携手老年人共享新时代金融服务的便捷和幸福,年内10家网点成功创建南通市银行业金融机构“适老化服务示范网点”。

该行还积极贯彻落实各项货币政策工具,推动稳保工作。今年以来,全市银行机构发放普惠信用贷款513.4亿元,累计延期本息649亿元;为31户绿色企业的票据办理绿色再贴现近9.5亿元;直融发行645.1亿元,创历史新高水平。

宣传教育有“广度”

抓好宣传教育,筑牢思想防线。人行南通中支积极开展宣传教育活动,打响全民反诈保卫战,今年以来,全市银行机构通过柜面成功拦截200起疑似电信诈骗,挽回群众直接损失近4000万元;开展“你我同心 反诈同行”答题抢消费券”专项活动,5.1万余人参与。

今年以来,该行还联合财政、农业等部门推进国债承销机构深入开展“送国债下乡”活动,打通国债下乡“最后一公里”,帮助农民实现“足不出户买国债”。

此外,为讲好南通金融故事,该行还通

市总工会公众号

获全国总工会、中央网信办表彰

本报讯 (记者彭军君)“今年通过在市总工会微信号上答题,抢到了电影票、停车券、羽毛球券、红包……工会活动太丰富了!”这是南通市总工会微信公众号后台经常收到的留言,网友纷纷“安利”这个宝藏公众号。截至昨日,市总工会公众号已经“吸粉”近30万人,该公众号还被全国总工会、中央网信办评为互联网+工会普惠服务创新型平台。

今年以来,市总工会始终把引领职工、团结职工、教育职工放在首要位置,陆续推出学习习近平总书记“七一”重要讲话精神、学习党的十九届六中全会精神、学习党史知识答题赢福利活动,受到职工热烈欢迎和广泛好评,吸引百万职工参加活动。

市总工会不断加强“互联网+”工会普惠性服务系统化建设,初步建成以“一屏”“一中心”“五个版块”“多个端口访问”为总体框架的南通“智慧工会”网络服务平台。平台全面打通省-市-县三级用户,让数据多跑路、职工少跑腿,大大增强了服务的科学性、精准性,进一步提升工会服务的普惠性、便捷性。



掘港街道打响两个“百日攻坚战”,精准治理公共空间——

让村居美丽颜值永驻

“树成行,路成景,家家门口亮堂堂,车子有处停,健身有广场。”25日,如东县掘港街道银杏村10组村民朱宏军目睹眼皮底下的变化编了一句顺口溜点赞。

30多年前,他在童北老街开了一家小店,随着生活水平的提高,人们购买力越来越强,他的店不断扩张。今年8月下旬,村党总支书记朱正岗带来一纸违建一律拆除的通知。“家家都搭建,路堵了,河坡占了,垃圾遍地,生意渐渐减少,还是拆了好。”他思前想后,连夜搬运日用百货。仅仅15天,童北老街100多间违章建筑销声匿迹。

拆迁还绿,掘港街道百日整治攻坚行动,一口气拆除华丰、环镇、环北等5个老集镇野蛮生长的违章建筑402间,拆除一处,污水管网建设、人车分离、景观微改造立马跟上,新建公厕,让商户和居民一起感受“幸福来敲门”的喜悦。

一级河道两侧退界8米、二级河道两侧退界5米、三级河道两侧退界3米、四级河道两侧退界2米……岸上鏖战急,水上擂战鼓,一场以打造生态河为目标的水环境整治百日攻坚战,同时打响。

全域治水,南至与通州交界的遥望港,北至与城中街道交界的九遥河、东至如泰运河、西至于曹埠交界的掘港河,15条河道、1600多个沟塘,疏浚清淤、护坡、植绿、挂图作战。疏浚河是贯通街道南北的中心河,全长11.5公里,打造生态河,两岸沿线拆除50多家农户的占坡房舍,实施生态护坡,两岸栽上榉树、桂花、中山杉和红叶石楠,沿线空地上长出6个小游园和亲水休闲平台。到目前为止,掘港街道生态河占比达到七成。

“小地块”“大变身”,打造群众家门口的幸福。掘港街道对村居公共服务设施、污水处理、农路、等级河道、沟塘,全面推行“市场化运作+网格化管理+监管”机制,管护责任到人,由村居民代表参加打分,逐月考核,兑现奖罚。强化长效管理的指挥棒,倒逼日巡查的网格员一线发现问题、督促一线解决,让村居美丽颜值永驻。

本报记者 杨新明 本报通讯员 马爱东

过专家解读、专题访谈、案例展现等方式,通俗易懂宣传各类金融政策知识以及金融机构产品服务,确保市场主体“应知尽知”、政策优惠“应享尽享”。

志愿服务有“宽度”

今年以来,人行南通中支坚守志愿服务初心,积极践行社会责任,凝聚温暖力量。该行深化“情系大凉山 爱心手牵手”志愿服务品牌,持续开展捐资助学,通过定向捐赠,为大凉山东启石笑霖希望小学建设综合电教室。

该行依托青马学院,携手14家金融机构认领7个“强国公益书架”,为农家书屋捐赠书籍3720本,开展“添彩农家书屋 助力乡村振兴”主题志愿服务系列活动。

为助力经济发展,作为共建单位体量最大的行业,该行还与市总工会联合推进金融系统户外劳动者爱心服务站建设,通过实地调研、联合发文、召开现场推进会,明确目标任务,进一步优化布局和功能,把爱心服务站打造成劳动者身体得到休息、心灵有所依托的温馨港湾。

·徐贤艳·

讣告

中国共产党党员、原南通市建筑工程管理局顾问、享受副省长级医疗待遇离休干部孙健同志因病医治无效,于2021年12月29日1时46分逝世,享年105岁。兹定于2021年12月31日12时,在南通市天福园功德厅举行遗体送别仪式。

特此讣告。

南通市住房和城乡建设局
2021年12月29日

家属联系电话:13004312858

办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

遗失公告

▲杨晓龙、张海燕遗失南通世茂新里程房地产开发有限公司开具的江苏增值税普通发票,代码:032001900105,号码:06358161,项目:房地产预收款28#2单元206室,金额:715414元,声明作废。

▲陈吉华遗失南通天山置业有限公司开具的江苏增值税普通发票,代码:032001900105,号码:12598249,项目:兴石花园33-901、兴石花园33-B103车库,金额:203499.60元,声明作废。

▲南通市药学会遗失《社会团体法人登记证书》正本,统一社会信用代码为:51320600510004749j,声明作废。

线上办理
请扫码



▲南通港务局客运总公司遗失公章一枚,声明作废。
▲南通职业大学遗失非税收入一般缴款书,票号00756335,金额320000元,付款单位全称 NAMIBIA STUDENTS FINANCIAL ASSISTANCE FUND,收款单位全称南通市财政局,声明作废。
▲南通职业大学遗失非税收入一般缴款书,票号00756337,金额320000元,付款单位全称 NAMIBIA STUDENTS FINANCIAL ASSISTANCE FUND,收款单位全称南通市财政局,声明作废。
▲通州区川姜镇烽美家纺用品厂遗失个体经营许可证(副本),证号:320683601080602,声明作废。
▲南通市崇川区科唯教育培训部遗失营业执照(副本),统一社会信用代码:52320602510032483M,声明作废。

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2022年3月20日10时至2022年3月21日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对南通市崇川区中南世纪花城1幢1101室不动产(含装修及室内物品)进行公开司法拍卖。

起拍价210万元,保证金20万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院
2021年12月29日

网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2022年2月1日10时至2022年2月2日10时止(延时